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Все материалы данного описания являются объектами авторского права (все права сохранены за автором), включая дизайн и 
оформление, и предназначены только для личного, закрытого использования. 
Запрещается копирование, распространение (в том числе некоммерческое), переработка, продажа или любое иное 
использование (как полного описания, так и его частей) без предварительного согласия правообладателя. 
Запрещается любая обработка в любых приложениях, распространение на любых сайтах, социальных сетях, пересылка по 
почте, в мессенджерах и т.д., создание печатных копий и их распространение, использование частей и полного описания в 
другом описании. 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Вам потребуется:  

Пряжа:


Fonty Magnoliya (2 моточка) - любимый цвет 


Спицы:  
№4 круговые на леске 100/120 см (например, металлические спицы 
ChiaoGoo)


№4 чулочные спицы для пальчиков


Дополнительно: 
Трикотажная игла 
Крючок 
Маркеры для вязания 
Дополнительная нить для отложенных петель  

Вяжем образец, учитывая, что для вязания перчаток спицы нужны на 0.5-1 мм 
меньше, чем написано на мотке. Перчатки подвергаются куда большему 
натяжению, чем свитера и шапки. В вашем образце должны быть аккуратные 
ровненькие петли, но не слишком плотные, иначе пряжа не раскроется и будет 
колом стоять. 


Образец стираем и сушим. И только после этого измеряем спокойно лежащий на 
столе образец.


Плотность кругового вязания (лицевая гладь — после ВТО):  

20 петель * 28 рядов = 10см * 10см  

Life-hack: При круговом вязании (если вы используете разъёмные спицы) спицу в 
левой руке лучше поставить меньшего диаметра для большей скорости вязания. 


Размеры перчаток: 6,5 / 7 / 7,5 

Общая таблица размеров для вязаных варежек, перчаток, митенок. 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Необходимые навыки  
Умение вязать лицевые/изнаночные петли, прибавлять петли, вязать узор по 
схеме.

Снятие мерок:

А - длина ладони (длина перчатки до пальцев)

В - длина перчатки до мизинца

С - длина до прорези большого пальца

D - длина кисти руки для варежек

V - обхват кисти 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Описание способа Magic Loop: 

1. Для вязания Magic Loop нам нужны спицы на леске 100-120 см (с самой мягкой 
леской). Желательно не разъёмные или с не ощущающимся переходом между 
спицей и леской, идеально подойдут ChiaoGoo с прозрачной леской (от 
бамбуковых спиц). 

2. Набираем на правую спицу ровно столько петель, сколько надо для первой 
перчатки и следом (из другого мотка или от второго конца мотка) для второй 
перчатки на ту же правую спицу. 

Важно чтобы при наборе кончик нити лежал на большом пальце, нить уходящая в 
моток – на указательном пальце. Никаких узлов делать не надо, особенно в начале 
набора. 

3. Делим набранное количество петель (на обоих наборах) пополам и аккуратно (не 
заламывая леску) достаём из середины петлю лески. 

Спицу, причитающуюся этой части петель, 
вдвигаем в вязание. Поступаем так с 
обоими частями. Между перчатками не 
должно быть пространства лески. 

(Видео 1)
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4. После всех манипуляций проверяем, что 
спица, на которую вы набрали последнюю 
петлю, в правой руке. Начало ряда будет 
посередине между двумя перчатками. Первым 
делом мы приступаем вязать ту часть 
перчатки, что в левой руке. 

(Видео 2)

 
 

Дальнейшее действие нужно для того, чтобы сделать место соединения 
каждой перчатки в круг незаметным. Для этого нам нужно набрать еще одну 
петлю. 

1. Проверяем, что в правой руке находится самая последняя набранная вами петля 
(это та с которой свисает нить). И ещё более внимательно проверяем, что при 
наборе (для создания петли) была использована нить из мотка, а для создания 
обмотки под петлей – нить свободного конца. 

2. Левая часть: аккуратно укладываем нить 
левой части , уходящую в моток , на 
указательный палец и нить кончика на 
большой палец и добираем ещё одну петлю на 
правую спицу (как набирали все предыдущие 
до этого – острие под нижнюю нить на 
большом пальце, взять нить с указательного, 
сбросить петлю с большого пальца и 
затянуть). 

 

3. Перекладываем нить кончика в правую руку 
и прижимаем её к вязанию. Нить мотка с 
указательного пальца левой руки не снимаем. 
 
4. Самую последнюю набранную вами петлю 
переставляем к первой набранной вами петле 
на левую спицу. 
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5. Не трогая последнюю петлю хватаемся за 
первую и одеваем её на последнюю 
набранную вами петлю. 

6. У нас получилось, что наша самая первая 
петля стала обмоткой для последней 
набранной петли – так что петель осталось 
столько же, сколько вы набирали изначально. 

7. Таким образом мы замкнули вязание в круг. 
Теперь ваша первая петля на спице уже 
провязана и вязать её второй раз уже не надо 
- продолжаем вязание по узору. 

8. Провязываем по кругу первую часть и 
повторяем ту же самую последовательность 
со второй частью. 

И при этом помним, что вязать мы начали с левой перчатки. На неё удобно 
повесить маркер. 

Расположение рядов на спицах, чтобы вы не запутались в прибавках: 
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Сокращения 

п. – петля 

лиц.п. - лицевая петля 

изн.п. - изнаночная петля 

кром.п. - кромочная петля 

1 убавление с наклоном вправо - две петли вместе, 

1 убавление с наклоном влево - 1 петлю снять не провязывая, 1 лицевая, 
протянуть её через снятую петлю 

Описание работы. 

Набрать на спицы по 35/37/39 петель от каждого моточка классическим способом.  
Первую петлю набираем без узелка. 

Замкнуть в круг как описано выше. 

Левая перчатка:

1-й ряд: 16/18/20 лиц.п., {2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 1 
изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п.} - схема узора, 2 лиц.п.

Правая перчатка:

1-й ряд: 2 лиц.п., {2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п.} - схема узора, 16/18/20 лиц.п.

При этом узор у нас идёт по тыльной стороне перчатки, а по ладони обычная 
лицевая гладь.

Вязать перчатки по узору вверх 8 см - 24 ряда. 
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Схема узора по 
тыльной стороне 
перчатки

 

 
- 5 петель, перекрещенные вправо: снимаем 3 петли на дополнительную спицу 
за работой, провязываем 2 петли лицевыми, затем 1 изнаночную петлю и 2 
лицевые петли со вспомогательной спицы 

-5 петель, перекрещенные влево: снимаем 2 петли на дополнительную спицу 
перед работой, провязываем 2 лицевые петли и 1 изнаночную петлю, затем со 
вспомогательной спицы провязываем 2 петли лицевыми

-3 петли, перекрещенные вправо: снимаем 1 петлю на дополнительную спицу за 
работой, провязываем 2 петли лицевыми, затем 1 изнаночную петлю со   
вспомогательной спицы 

-3 петли, перекрещенные влево: снимаем 2 петли на дополнительную спицу 
перед работой, провязываем 1 изнаночную петлю, затем 2 петли лицевыми со  
вспомогательной спицы  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Клин большого пальца 

С 25 ряда начинаем вывязывать клин большого пальца, который будет 
образовываться за счёт прибавок. Прибавки нужны только по ладони и они будут 
зеркальные на разных перчатках. Прибавки делаем не в каждом ряду, а через ряд. 
Получаем 1 прибавку на 2 ряда. Для того, чтобы не образовывались «дырочки» 
делаем не прямые прибавки, а скрещенные. 
Чтобы получить скрещенную прибавку нужно вязать за левую стенку, а не за 
правую. 

Прибавление лицевой петли из 
протяжки с наклоном вправо — 
левой спицей поддеть спереди 
протяжку (горизонтальную нить между 
последней провязанной петлёй и 
первой петлёй на левой спице), 
перекрестить и провязать её лицевой за дальнюю стенку.

Прибавление лицевой петли из 
протяжки с наклоном влево — левой 
спицей поддеть сзади протяжку 
( г о р и з о н т а л ь н ую н и т ь м ежд у 
последней провязанной петлёй и 
первой петлёй на левой спице) , 
перекрестить и провязать её лицевой.

Левая перчатка:

25-й ряд: 12/14/16 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном вправо, 4 лиц.п., {2 
изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п.} - 
схема узора, 2 лиц.п. 
26-й ряд:  все петли по узору без прибавок 
27-й ряд: 13/15/17 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном вправо, 4 лиц.п., {по 
схеме узора}, 2 лиц.п. 
28-й ряд:  все петли по узору без прибавок 
29-й ряд: 14/16/18 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном вправо, 4 лиц.п., {по 
схеме узора}, 2 лиц.п. 
Продолжаем вязать вверх, делая прибавки через ряд: 31, 33, 35 и т.д., до 51 ряда 
(в соответствии с вашим размером).
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Размеры перчаток: 6,5 - 11 прибавок (вяжем прибавки до 47 ряда) 
Размеры перчаток: 7 - 12 прибавок (вяжем прибавки до 49 ряда) 
Размеры перчаток: 7,5 - 13 прибавок (вяжем прибавки до 51 ряда) 

Правая перчатка:

25-й ряд: 2 лиц.п., {2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п.} - схема узора, 4 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном влево, 
12/14/16 лиц.п.  
26-й ряд:  все петли по узору без прибавок 
27-й ряд: 2 лиц.п., {по схеме узора}, 4 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном 
влево, 13/15/17 лиц.п. 
28-й ряд:  все петли по узору без прибавок 
29-й ряд: 2 лиц.п., {по схеме узора}, 4 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном 
влево, 14/16/18 лиц.п. Продолжаем вязать вверх, делая прибавки через ряд: 31, 35, 
37 и т.д., до 51 ряда (в соответствии с вашим размером).

Для размера 6,5 
48-й ряд: провязываем ряд без прибавок. 
49-й ряд: провязываем ряд без прибавок. 
50-й ряд: провязываем ряд без прибавок.

Отсоединение большого пальца  
Левая перчатка: 
51-й ряд: 14 лиц.п., 12 петель клина снимаем на дополнительную нить (ничего в 
промежутке между клином ставить не нужно, просто сомкнуть петли), 2 лиц.п., 17 
петель по узору, 2 лиц.п.

Дальше вяжем вверх без изменений 6 рядов (соблюдая узор по тыльной стороне 
перчатки).

Правая перчатка: 
51-й ряд: 2 лиц.п., 17 петель по узору, 2 лиц.п., 12 петель клина снимаем на 
дополнительную нить  (ничего в промежутке между клином ставить не нужно, 
просто сомкнуть петли), 14 лиц.п.

Дальше вяжем вверх без изменений 6 рядов (соблюдая узор по тыльной стороне 
перчатки). 

Вывязывание каждого пальца 

Левая перчатка: 
57-й ряд: все 35 петель провязываем лицевыми 
58-й ряд: 4 петли провязываем лицевыми, снимаем их на дополнительную нить, не 
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обрывая нить вяжем 27 лиц.п., не довязав последние 4 петли - снимаем их на 
дополнительную нить (мизинец - 7 петель) 
59-й ряд: набираем 2 воздушные петли от рабочей нити (замыкая круг - ставим 
Маркер) и вяжем по кругу 27 лиц.п. 
60-й ряд: 29 лиц.п.

Далее делаем распределение петель на каждый пальчик и поднимаем 
необходимое количество петель из воздушных петель от рабочей нити, согласно 
схеме. 
Пальцы удобнее вязать на трех спицах, четвертая рабочая.

Начать вывязывать пальцы удобнее с безымянного - без обрыва нити. 
Безымянный палец - провязали 3 лиц.п. (со стороны ладони), набираем 2 
воздушные петли от рабочей нити (промежуток между пальцами), провязываем 5 
лиц.п. с тыльной стороны, 2 лиц.п. (со стороны мизинца) - всего получаем 12 
петель. Вяжем вверх по кругу 18-19 рядов.  
Высоту (количество рядов) можно регулировать, всё зависит от длины  ващих 
пальцев.  
20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 6 петель. После убавок туго стягиваем петли.

Средний палец - провязали 4 лиц.п. (со стороны ладони), набираем 2 воздушные 
петли от рабочей нити (промежуток между пальцами), провязываем 5 лиц.п. с 
тыльной стороны, 2 лиц.п. (со стороны безымянного пальца поднимаем из 
протяжек) - всего получаем 13 петель. Вяжем вверх по кругу 18-19 рядов.  
20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 7 петель. После убавок туго стягиваем петли.

Указательный палец - провязали 5 лиц.п. (со стороны ладони), провязываем 5 
лиц.п. с тыльной стороны, 2 лиц.п. (со стороны среднего пальца поднимаем из 
протяжек) - всего получаем 12 петель. Вяжем вверх по кругу 18-19 рядов.  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20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 6 петель. После убавок туго стягиваем петли. 
Мизинец - нить присоединяем со стороны межпалечного промежутка (так как 4 
лицевые петли мы уже провязали). Со стороны безымянного пальца поднимаем из 
протяжек 2 лиц.п.,  провязываем 4 лиц.п. с тыльной стороны и 4 лиц.п. со стороны 
ладони - всего получаем 10 петель. Вяжем вверх по кругу 14 рядов. 
15 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 5 петель. После убавок туго стягиваем петли.

Большой палец 

Снимаем 12 петель большого пальца с дополнительной нити и переносим их на 
спицы.  
В месте смыкания петель нужно поднять 2 лицевых петли из протяжек - всего 
получаем 14 петель.  
Вяжем вверх по кругу 14 рядов.  
15 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 7 петель.  
После убавок туго стягиваем петли.

Правая перчатка: 
57-й ряд: все 35 петель провязываем лицевыми 
58-й ряд: 4 петли провязываем лицевыми, снимаем их на дополнительную нить, не 
обрывая нить вяжем 27 лиц.п., не довязав последние 4 петли - снимаем их на 
дополнительную нить (мизинец) 
59-й ряд: набираем 2 воздушные петли от рабочей нити (замыкая круг) и вяжем по 
кругу 27 лиц.п. 
60-й ряд: 29 лиц.п.

Правую перчатку вяжем по аналогии с левой.

Для размера 7 
50-й ряд: провязываем ряд без прибавок. 
51-й ряд: провязываем ряд без прибавок.

Отсоединение большого пальца  
Левая перчатка: 
52-й ряд: 16 лиц.п., 13 петель клина снимаем на дополнительную нить (ничего в 
промежутке между клином ставить не нужно, просто сомкнуть петли), 2 лиц.п., 17 
петель по узору, 2 лиц.п.

Дальше вяжем вверх без изменений 3 ряда (соблюдая узор по тыльной стороне 
перчатки). 
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56-й ряд: 1 убавление с наклоном вправо, 12 лиц.п., 1 убавление с наклоном влево, 
2 лиц.п., 17 петель по узору, 2 лиц.п.

57 и 58 ряды провязываем без убавок, соблюдая узор по тыльной стороне 
перчатки. 

Правая перчатка: 
52-й ряд: 2 лиц.п., 17 петель по узору, 2 лиц.п., 13 петель клина снимаем на 
дополнительную нить  (ничего в промежутке между клином ставить не нужно, 
просто сомкнуть петли), 16 лиц.п.

Дальше вяжем вверх без изменений 3 ряда (соблюдая узор по тыльной стороне 
перчатки). 

56-й ряд: 2 лиц.п., 17 петель по узору, 2 лиц.п., 1 убавление с наклоном влево, 12 
лиц.п., 1 убавление с наклоном вправо.

57 и 58 ряды провязываем без убавок, соблюдая узор по тыльной стороне 
перчатки. 

Вывязывание каждого пальца 

Левая перчатка: 
59-й ряд: все 35 петель провязываем лицевыми 
60-й ряд: 4 петли провязываем лицевыми, снимаем их на дополнительную нить, не 
обрывая нить вяжем 27 лиц.п., не довязав последние 4 петли - снимаем их на 
дополнительную нить (мизинец - 7 петель) 
61-й ряд: набираем 2 воздушные петли от рабочей нити (замыкая круг - ставим 
Маркер) и вяжем по кругу 27 лиц.п. 
62-й ряд: 29 лиц.п.

Далее делаем распределение петель на каждый пальчик и поднимаем 
необходимое количество петель из воздушных петель от рабочей нити, согласно 
схеме. 
Пальцы удобнее вязать на трех спицах, четвертая рабочая.

Начать вывязывать пальцы удобнее с безымянного - без обрыва нити. 
Безымянный палец - провязали 3 лиц.п. (со стороны ладони), набираем 2 
воздушные петли от рабочей нити (промежуток между пальцами), провязываем 5 
лиц.п. с тыльной стороны, 2 лиц.п. (со стороны мизинца) - всего получаем 12 
петель. Вяжем вверх по кругу 18-19 рядов.  
Высоту (количество рядов) можно регулировать, всё зависит от длины  ващих 
пальцев.  
20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 6 петель. После убавок туго стягиваем петли.
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Средний палец - провязали 4 лиц.п. (со стороны ладони), набираем 2 воздушные 
петли от рабочей нити (промежуток между пальцами), провязываем 5 лиц.п. с 
тыльной стороны, 2 лиц.п. (со стороны безымянного пальца поднимаем из 
протяжек) - всего получаем 13 петель. Вяжем вверх по кругу 18-19 рядов.  
20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 7 петель. После убавок туго стягиваем петли.

Указательный палец - провязали 5 лиц.п. (со стороны ладони), провязываем 5 
лиц.п. с тыльной стороны, 2 лиц.п. (со стороны среднего пальца поднимаем из 
протяжек) - всего получаем 12 петель. Вяжем вверх по кругу 18-19 рядов.  
20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 6 петель. После убавок туго стягиваем петли. 
Мизинец - нить присоединяем со стороны межпалечного промежутка (так как 4 
лицевые петли мы уже провязали). Со стороны безымянного пальца поднимаем из 
протяжек 2 лиц.п.,  провязываем 4 лиц.п. с тыльной стороны и 4 лиц.п. со стороны 
ладони - всего получаем 10 петель. Вяжем вверх по кругу 14 рядов. 
15 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 5 петель. После убавок туго стягиваем петли.

Большой палец 

Снимаем 13 петель большого пальца с дополнительной нити и переносим их на 
спицы.  
В месте смыкания петель нужно поднять 2 лицевых петли из протяжек - всего 
получаем 15 петель.  
Вяжем вверх по кругу 13 рядов.  
14 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 8 петель.  
15 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 4 петли. 
После убавок туго стягиваем петли.

Правая перчатка: 
59-й ряд: все 35 петель провязываем лицевыми 
60-й ряд: 4 петли провязываем лицевыми, снимаем их на дополнительную нить, не 
обрывая нить вяжем 27 лиц.п., не довязав последние 4 петли - снимаем их на 
дополнительную нить (мизинец) 
61-й ряд: набираем 2 воздушные петли от рабочей нити (замыкая круг) и вяжем по 
кругу 27 лиц.п. 
62-й ряд: 29 лиц.п.

Правую перчатку вяжем по аналогии с левой.
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Для размера 7,5 
52-й ряд: провязываем ряд без прибавок. 
53-й ряд: провязываем ряд без прибавок.

Отсоединение большого пальца  
Левая перчатка: 
54-й ряд: 18 лиц.п., 14 петель клина снимаем на дополнительную нить (ничего в 
промежутке между клином ставить не нужно, просто сомкнуть петли), 2 лиц.п., 17 
петель по узору, 2 лиц.п. 
55-й ряд: провязываем все петли, соблюдая узор по тыльной стороне перчатки.  
56-й ряд: 1 убавление с наклоном вправо, 14 лиц.п., 1 убавление с наклоном влево, 
2 лиц.п., 17 петель по узору, 2 лиц.п. 
57-й ряд: провязываем все петли, соблюдая узор по тыльной стороне перчатки.  
58-й ряд: 1 убавление с наклоном вправо, 12 лиц.п., 1 убавление с наклоном влево, 
2 лиц.п., 17 петель по узору, 2 лиц.п. 
59-й ряд: провязываем все петли, соблюдая узор по тыльной стороне перчатки. 

Правая перчатка: 
54-й ряд: 2 лиц.п., 17 петель по узору, 2 лиц.п., 13 петель клина снимаем на 
дополнительную нить  (ничего в промежутке между клином ставить не нужно, 
просто сомкнуть петли), 16 лиц.п. 
55-й ряд: провязываем все петли, соблюдая узор по тыльной стороне перчатки.  
56-й ряд: 2 лиц.п., 17 петель по узору, 2 лиц.п., 1 убавление с наклоном влево, 14 
лиц.п., 1 убавление с наклоном вправо 
57-й ряд: провязываем все петли, соблюдая узор по тыльной стороне перчатки.  
58-й ряд: 2 лиц.п., 17 петель по узору, 2 лиц.п., 1 убавление с наклоном влево, 12 
лиц.п., 1 убавление с наклоном вправо 
59-й ряд: провязываем все петли, соблюдая узор по тыльной стороне перчатки.

Вывязывание каждого пальца 

Левая перчатка: 
60-й ряд: все 35 петель провязываем лицевыми 
61-й ряд: 4 петли провязываем лицевыми, снимаем их на дополнительную нить, не 
обрывая нить вяжем 27 лиц.п., не довязав последние 4 петли - снимаем их на 
дополнительную нить (мизинец - 7 петель) 
62-й ряд: набираем 2 воздушные петли от рабочей нити (замыкая круг - ставим 
Маркер) и вяжем по кругу 27 лиц.п. 
63-й ряд: 29 лиц.п.
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Далее делаем распределение петель на каждый пальчик и поднимаем 
необходимое количество петель из воздушных петель от рабочей нити, согласно 
схеме. 
Пальцы удобнее вязать на трех спицах, четвертая рабочая.

Начать вывязывать пальцы удобнее с безымянного - без обрыва нити. 
Безымянный палец - провязали 3 лиц.п. (со стороны ладони), набираем 2 
воздушные петли от рабочей нити (промежуток между пальцами), провязываем 5 
лиц.п. с тыльной стороны, 2 лиц.п. (со стороны мизинца) - всего получаем 12 
петель. Вяжем вверх по кругу 18-19 рядов.  
Высоту (количество рядов) можно регулировать, всё зависит от длины  ващих 
пальцев.  
20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 6 петель. После убавок туго стягиваем петли.

Средний палец - провязали 4 лиц.п. (со стороны ладони), набираем 2 воздушные 
петли от рабочей нити (промежуток между пальцами), провязываем 5 лиц.п. с 
тыльной стороны, 2 лиц.п. (со стороны безымянного пальца поднимаем из 
протяжек) - всего получаем 13 петель. Вяжем вверх по кругу 18-19 рядов.  
20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 7 петель. После убавок туго стягиваем петли.

Указательный палец - провязали 5 лиц.п. (со стороны ладони), провязываем 5 
лиц.п. с тыльной стороны, 2 лиц.п. (со стороны среднего пальца поднимаем из 
протяжек) - всего получаем 12 петель. Вяжем вверх по кругу 18-19 рядов.  
20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 6 петель. После убавок туго стягиваем петли. 
Мизинец - нить присоединяем со стороны межпалечного промежутка (так как 4 
лицевые петли мы уже провязали). Со стороны безымянного пальца поднимаем из 
протяжек 2 лиц.п.,  провязываем 4 лиц.п. с тыльной стороны и 4 лиц.п. со стороны 
ладони - всего получаем 10 петель. Вяжем вверх по кругу 14 рядов. 
15 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 5 петель. После убавок туго стягиваем петли.

Большой палец 

Снимаем 14 петель большого пальца с дополнительной нити и переносим их на 
спицы.  
В месте смыкания петель нужно поднять 2 лицевых петли из протяжек - всего 
получаем 16 петель.  
Вяжем вверх по кругу 13 рядов.  
14 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
Получаем 8 петель.  
15 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. 
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Получаем 4 петли. 
После убавок туго стягиваем петли.

Правая перчатка: 
60-й ряд: все 35 петель провязываем лицевыми 
61-й ряд: 4 петли провязываем лицевыми, снимаем их на дополнительную нить, не 
обрывая нить вяжем 27 лиц.п., не довязав последние 4 петли - снимаем их на 
дополнительную нить (мизинец) 
62-й ряд: набираем 2 воздушные петли от рабочей нити (замыкая круг) и вяжем по 
кругу 27 лиц.п. 
63-й ряд: 29 лиц.п.

Правую перчатку вяжем по аналогии с левой.

В самом конце нам нужно убрать хвостики и укрепить промежутки. 
При поднятии петель на большой палец из промежутков вы можете найти 
«дырочки». Их нужно будет укрепить.  Один из вариантов это аккуратно обшить 
эти петли трикотажной иглой, часть изнутри, часть снаружи - повторяя форму 
петли.

Сушить их необходимо на горизонтальной поверхности.

Носить с удовольствием!

Страница �17 @anastasiya_kless

https://www.instagram.com/anastasiya_kless/

